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令和６年第３回東京都北区議会定例会議事日程 
               令和６年１０月４日 午前１０時開議 

 
第 ４ 号 

 

日程第 １  令和５年度東京都北区一般会計歳入歳出決算の認定について 

日程第 ２  令和５年度東京都北区国民健康保険事業会計歳入歳出決算の認定について 

日程第 ３  令和５年度東京都北区介護保険会計歳入歳出決算の認定について 

日程第 ４  令和５年度東京都北区後期高齢者医療会計歳入歳出決算の認定について 

日程第 ５  第５３号議案  東京都北区特別職報酬等審議会条例の一部を改正する条例 

日程第 ６  第５４号議案  東京都北区附属機関の構成員の報酬及び費用弁償に関する条例の

一部を改正する条例 

日程第 ７  第５５号議案  東京都北区立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災

害補償に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ８  第５６号議案  東京都北区立認定こども園条例の一部を改正する条例 

日程第 ９  第５７号議案  東京都北区国民健康保険条例の一部を改正する条例 

日程第１０  第５８号議案  東京都北区地域包括支援センターの職員及び運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例 

日程第１１  第５９号議案  東京都北区自転車等駐車場条例の一部を改正する条例 

日程第１２  第６０号議案  東京都北区高齢者住宅条例の一部を改正する条例 

日程第１３  第６１号議案  起震車の購入契約 

日程第１４  第６２号議案  災害用簡易トイレ袋の購入契約 

日程第１５  第６３号議案  災害用備蓄食料の購入契約 

日程第１６  第６４号議案  特別養護老人ホーム清水坂あじさい荘大規模改修工事に伴う介護

浴槽外の購入契約 

日程第１７  第６５号議案  特別養護老人ホーム清水坂あじさい荘大規模改修工事に伴う介護

用電動ベッドの購入契約 

日程第１８  第６６号議案  仮称北区児童相談所等複合施設新築電気設備工事請負契約 

日程第１９  第６７号議案  仮称北区児童相談所等複合施設新築空気調和設備工事請負契約 

日程第２０  第７４号議案  特別養護老人ホーム清水坂あじさい荘大規模改修空気調和設備工

事請負契約の一部を変更する契約 

日程第２１  第７５号議案  特別区道路線の認定及び変更について 

日程第２２  第７６号議案  東京都北区立滝野川東児童館の指定管理者の指定について 

日程第２３  第７７号議案  東京都北区立豊島東児童館の指定管理者の指定について 
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日程第２４  第７８号議案  東京都北区立袋児童館の指定管理者の指定について 

日程第２５  第７９号議案  東京都北区立西ケ原子どもセンターの指定管理者の指定について 

日程第２６  第８０号議案  東京都北区立志茂保育園の指定管理者の指定について 

日程第２７  第８１号議案  東京都北区立桜田保育園の指定管理者の指定について 

日程第２８  第８２号議案  赤羽駅西口駐車場等の指定管理者の指定について 

日程第２９  第８３号議案  東京都北区立飛鳥山公園等の指定管理者の指定について 

日程第３０  第８４号議案  東京都北区立清水坂公園等の指定管理者の指定について 

日程第３１  第８９号議案  令和６年度東京都北区一般会計補正予算（第４号） 

日程第３２  議員提出議案第４号  固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意見 

                  書 

日程第３３  ６第 ２号  固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書提出に 

関する請願                  

  ５第１３号  健康保険証の存続を求める意見書提出に関する陳情 

  ５第１４号  現行の健康保険証を存続するよう国に意見書の提出を求める陳情 

日程第３４  ６第１０号  現行の健康保険証を残すことを求める意見書提出に関する陳情 

  ６第１１号  マイナ保険証と現行の健康保険証を両立するよう国への意見書提出

を求める陳情 

 

 

令和６年１０月４日 

                 東京都北区議会議長      大 沢 たかし 
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